
Beglaubigte Abschrift 

Mus ikzimmer 

1 F1ügel, Marke Bechstein, schwarz lackiert Fr. 3.800,--
1 Klavierstuhl, v r t llbar, L dersitz, RUckenlehne 100,--
4 Armsessel, Empir-, Rück n und b itz mit roter Seide 

überzogen, auf dem üoken ränzchen aus dunkelroten 
Samtblättern 700, --

1 Sofa, Empire, Ca. 1. 30 m lang , g leicher :J'berzug wie 

tühle 55 O; --

1 Notenschrank, Empire, ca. 1,90 m hoch. Oben Blumen-

girlande, Intarsienarbeit aus hellerem Holz. 2 Glas-

türen, mit Seite bespannt 700,--

2§0 Notenbände (wahrscheinlich waren es wesentlich mehr) 

Klavier- und Geigenliteratur, Gesangsliteratur, Gesamt­

ausgaben der Jonaten von Mozart, Haydn, Beethoven, 

hubert, alle Schubertlieder etc. etc. 

leiner Tisch mit Marmorplatte 

l.000,--

enezianischer Spiegel, ges chliffen, in Goldrahmen 

1.70 X 1,30 ID 

iegel, geschliffen, in Goldrahmen ca. 1,50 x 0,60 m 

gkenbeleuchtung, Kristalleuchter mit 6 kerzenförmigen 

ern und Birnen 

lampe 
mit dunkelrotem Rand , ca 5 x 6 m 

tseidene Vorhänge, ca. 2,90 m hoch und 1,30 m breit 

100,--

200,--

80,--

250,--
40,--

450,-­
'350,--

schnitzte gothische Schränke, Nussbaum oder Eiche, dunkel­

n. Je etwa 1,80 m hoch, auf g edrechselten Beinen stehend. 

~ürig. Auf der Vorder- und beiden Seitenwänden des 

n Schrankes sind Scenen des alten, auf dene·n des anderen 

ankes Scenen des neuen Testaments dargestellt. In den 

Schrank ist ein Jilberschrank eingebaut Etwa 1909 

sich das Museum von Lüneburg um den Ankauf der beiden 

nke beworben. 4.000,--
sch ca. 1,80 m lang. Nussbaum oder Eiche, dunkel gebeizt. 

e Platte ruht auf 4 geschnitzten 'I'räger-Figuren 1.400,--. 

Fr. 13. 720,--



ern-ag Fr. 
l Anrichtetisch, ca. 1.10 x 0.80 m Dunkelbraun, 

Tischplatte aus blau-weissen Del!ter Kacheln 
Eiche, 

2 Delfter Wandteller 
l Sofa, Nussbaum, geschnitzt, mit 

blau- rün-braun.n Tönen bezo en 
Gobelin als Vandbehang, ca.1.7 

Z-Armstühle, Nussbaum geschnitzt, 
4 (sehr wahrscheinlich 6) Stühle, 

und R„ len 

' 
1 

Gobelin in vorwiegend 

X 2.00 m, Ende 18. Jh. 

mit Ledersitz und Rücken 
Nuasbaum, mit ·ederaitz 

800,--

150,--

900,--
700,--
600~ -- ' o, -
800,- ,-

200,--l .a. Deckenleuchter, Eisen, geschmiedet 
1 gro ser • rient-Teppich, ca 5 x ~ m 
2 kleinere rient-Teppiche 

r 
tt ·1c 

l 1.800,--

us f'remd1··ndischem _o:l.z, drei te-ilige „ oashaar-

ntti~ratzen, 2 Schoner, 4 Kis'Sen; 2 KameTliaa;r'decken, 2 
PiLlllleaus ~ • 0 n -1 c 1 1. t 

iches Holz, gleiche Verarbeitung, oben 

1. 200',-- ' 

0,--

3.200,--

r.:, (' 

Türe 1 
- ... 3 00, --

aus demseibeh "i!.olz, 0 Ieiche Verarbeitung. ,--

'lagen 

2 türig, ~ jeL eihe e·1 te für n .eider, die 

ausziehbaren, -. sog. l englischen =zagen 

ches Holz, 3 grosse chubladen, 2 kleine 

ches Holz mit Strohsitz 

lampe 
schlampen 

( 

i 1 

.i.!,ichenholz, dunkel gebeizt. ca .. 2,90 m hoch 
r , 

l. 60.,0,--
700,-- ,--

300,-

100,--

300,--
100,-- ,--

50 ,-

,--
;,60 m lang. Der untere Te i l ~eschlos~en , 4 verscbliess-

en, innen "englische Z1.::, e" 1.500,--

ns 1200 Bande (wahrochei nlich wesentlich mehr): 
mta.us :ra"'ben der deutschen ·1assiker - Goethe-Ausgabe 

tzter Hand, sonst in der Hauptsache schöne Literatu.r,und 
htung, Philosophie, Kunst, Recht 5.000,--

Fr. 34.020,--



• b ert_;ag Fr. 34.020,--

1 grosser Tisch, Eiche dunkel, mit 6 verschlies baren 
Schubladen, je 3 uf den be den L :'ng 

1 Leder-Fauteuil (Klub-Se sel) 
4 (wahr cbeinlich 

rundeten Tuhnen 

1 tehpult mit e 

1 So~a mit sch überzogen 
1 Deckenlampe 

1 Tischlampe 

lang 

1 grosser rient-T ppich mit achteckigem Ornament, dunkel 

rot, blau und kleine weisse Ornamentteilchen 

eh, Loui XV, Eiche hell, mit 3 dchubladen 

und Beschlägen aus der Zeit, geschweifte Beine 

·ntenfais aus Kristall, ca 12. cm hoch, viereckig mit 

ilberner:i Deckel 

maessel, Kirschbaum, poliert, Rücken und Sitz mit 

au-schwarz-wei .... Gem Möbelstoff bezogen 
.. cherschrank, Biedermeier, Kirschbaum poliert, ca . 

. O m hoch, mit 2 Glastüren. Innen mit kleingemusterter 

aate aus der Zeit ausgeschlagen 

Bände (wahrscheinlich weit mehr), hauptsächlich 

u~sche ,Dichtung und schöne Literatur. Ges mtausgaben 

on Mörike, Eichendorff, C.F. Meyer, G.Keller, Hofmanns­

al~ ilke etc. Viiele Inselbände, Erstausgaben etc. 

kschran~, Biedermeier, rund (Viertelkreis), mit 2 

erundeten Türen, ca 1.10 hoch 

einerer Eckschrank , Beidermeier, mit 1 viertelkreis-
6rmigen T~re, ca 1.25 m hoch 

mmode, Louis n, mit Beschlägen und ~chlüsseln aus der 
1t, 3 gr9sse ~chubladen, ca 1.30 m lang 

tisch, Nussbaum poliert, mit 3 kleinen Schubladen, 

edermeier 

• 

450,--
300,--

560,--
250,--
350,-­
ioo,--
50,--

1.400,--

800,--

50,--

6 0,--

1.400,--

2.000,--

300,--

200,--

900,--

400,--
44.130,--



Üb ertrag 

/ ~ a_,.o J 9 
L 

Fr. 58 . 1 60 , --
1 sehr umfangreiche Wäsche-Au stattung, zum Teil neu, 

zum Teil wenig gebraucht, bestehend aus mindestens 
(es werden hier w hrscheinlich viel weni er Din e 
a ngegeben, als tatsa chlicb vorhand en wa ren) : 

24 Unterleintüchern 

24 Oberleintüch r, 
0
estickt, 

48 issenbezüge, gestickt 
12 Deckbettbezüg e 

36 Frottiertü cher 

12 Badetücher 

6 Badevorlagen aus Frottierstoff 
48 Handtücher 

60 Geschirr- und Küchentücher 

12 weisse Damast-Tischtücher mit Monogramm 

1 2 farbige Tischtücher, zum Teil aus Damast, zum Teil aus 
farbigem Leinen 

zum Teil reich gestickte Teedecken (böhm~sche und unga-

rische Stickereien und Hohlsaumarbeiten) 

farbige :recken 

runde gestickte Decken und etwa l8 Läufer und nMilieusn 

grosse weisse Damast-Servietten mit M0 nogramm 

farbige Damastservietten, gelb und rosa, mit Monogramm 

kleinere Tee-Servietten, zum Te·il reich gesti.ckt 

komplettes Tisch-Service mit allen chüsseln und Platten 

für 18 Personen, :.1arken Porzellan (Rosenthal?), weiss mit 
blau-g oldenem l'tand (das Go ld wahrscheinlich geätzt) 

komplettes Tee- und 1 kpmplettes Kaffee- ercie (Marken-

omplettes Kristallservice für Rot- und Weisswein, Süss­

ein, Liqueur, Wasser für mindestens 12 (wahrscheinlich 

) Personen 
r.t.uchsgeschirr: Porzellan und Glas 

mt?.s Kochgeschirr: Gusspfannen, Bratpfannen, Kochtmpfe, 

eb, Vudelbrett, Fleischbrett, etc. etc. 

Schalen etc. 
Fr. 

Lie bereinstimmung vorstehender Absch~ift_mit 
de-r mir vorliegenden Urschrift beglaubige ich 

hie-rmit. /11,~/~ ~ 
Francfurt a. M., 9.9.1957 

Notar . 

840,--
2.000,--
1. 260, --

360,--

220,--

240,--

60,--

360,--

300,--

700,--

600, --

850,--

240,--

720,--

360,--

270,--

300,--

2.000,--

700,--

360,--
200,--

200,--
100 , .... -

71.400,--
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